

**Informații privind Costurile și Cheltuielile**

Acest document vă oferă informații cu privire la costurile și cheltuielile aferente **Depozitului Structurat cu dobânda variabilă**. Acest document nu reprezintă un material promoțional. Vă sfătuim să îl citiți pentru a putea lua decizii de investiții informate.

**Secțiunea I - Informații generale**

Reprezintă un depozit pe termen scurt, ce oferă posibilitatea bonificării unei rate de dobândă mai mare decât dobânda unui depozit clasic, în funcție de evoluția activului suport.

Suma inițială investită este de 500 000 EUR; perioada de constituire a depozitului este de 3 luni; depozitul va fi menținut până la scadența; considerăm cursul de schimb EUR / USD ca fiind activul suport; Pretul de Exercițiu: 1,1500 EUR / USD; Rata de referință: Cursul Spot EUR / USD; Rata dobânzii: 3%

**Scenariu:**

Dacă la data scadenței:

- Rata de referință EUR / USD este mai mică decât Pretul de Exercițiu, atunci Banca va plăti Clientului valoarea sumei investită și dobânda acumulată (3%)
- Rata de referință EUR / USD este mai mare sau egală cu Pretul de Exercițiu, atunci Banca va plăti Clientului suma investită.

Scenariul de mai sus este ipotetic și are doar scopuri ilustrative.

**Rezumatul Costurilor și Cheltuielilor**
**Exemplu Ilustrativ**

Categorie	% din Investiție	Suma Investiției Inițiale (U.M.):	
		EUR 500,000	Cost
Costuri aferente instrumentului financiar (produsului)	0%	0	0
Costuri aferente serviciilor prestate de Banca	1.50%	EUR 7,500	
Sume incasate de Banca din partea unor terti	0	0	
<b>Totalul Costurilor și Cheltuielilor</b>	<b>1.50%</b>	<b>EUR 7,500</b>	

**Secțiunea II - Defalcarea Costurilor și Cheltuielilor**
**Elemente de Cost**
**Exemplu Ilustrativ**

Categorie	Sub-Categorie	Descriere	Suma	Procent (%)
Costuri aferente instrumentului financiar (produsului)	Unice	N/A	-	-
	Curente	N/A	-	-
	Tranzacționale	N/A	-	-
	Ocazionale	N/A	-	-
Costuri aferente serviciilor prestate de Banca	Unice	N/A	-	-
	Curente	N/A	-	-
	Tranzacționale	Cost Tranzacție	EUR 7,500.00	1.50%
	Auxiliare	N/A	-	-

**Secțiunea III - Efectul cumulativ al Costurilor și Cheltuielilor**
**Efectul cumulativ al Costurilor și Cheltuielilor asupra Randamentului Investiției**

**Declinarea responsabilității privind efectul cumulat al costurilor asupra randamentului:** Costurile și cheltuielile totale vor avea un impact asupra randamentului investiției pe care îl puteți obține. Deși performanța **Depozitului Structurat cu dobânda variabilă** nu poate fi garantată, regăsiți mai jos un exemplu ilustrativ despre cum costurile și cheltuielile pot afecta randamentul dvs.

**Exemplu Ilustrativ**

500,000 EUR investiție în Depozitul Structurat cu dobânda variabilă	Suma (U.M. sau %)
Suma necesară investiției înainte de a aplica costurile și cheltuielile aferente	EUR 500,000
Suma necesară investiției când se aplică toate costurile și cheltuielile aferente (inclusiv majorări sau fluctuații anticipate)	EUR 507,500
Majorări sau fluctuații anticipate ale costurilor și cheltuielilor	-
După deducerea tuturor costurilor și cheltuielilor, impactul procentual asupra randamentului este de	-1.50%
Aceasta reprezintă un impact asupra costurilor de	EUR 7,500